

В дошкольных учреждениях идут прощальные утренники: "До свидания детский сад! Пора собираться в школу".

В детском саду № 249 "Солнышко", где мы вчера побывали, выпускной проходил с соблюдением всех карантинных требований на улице. Родители аплодировали, утирали слезы и снимали своих детей на видео, находясь за оградой. А ребята веселились... Читали стихи, пели, танцевали, играли. Ну все, как обычно в детском саду. И вспоминали лучшие годы, проведенные в "Солнышке", в самом-самом замечательном детсаду, где по утрам была гречневая каша, а днем - тихий час, а на прогулке можно было отдохнуть почти у настоящего озера на "поляне чудес". Куда бежали, чтобы встретиться с друзьями и поиграть "в дом" с девочками или "в моряков" с мальчиками. А главное - там их ждали любимые воспитатели, которые учили читать, считать, лепить, рисовать, дружить. Они радовались и грустили, прощая своих воспитанников, и по секрету говорили, что расставаться совсем не хотят.

25 мая произошел "последний звонок" и для 2200 выпускников школ. Из-за ограничительных мер, связанных со сложившейся санитарно-эпидемиологической обстановкой, в этом году он прошёл в режиме онлайн. Свои поздравления и пожелания выпускникам мэр города Сергей Кузнецов передал на YouTube.

Когда состоятся сами выпускные вечера - пока не ясно. В августе...

25 мая отмечался Международный день пропавших детей. В память обо всех пропавших несовершеннолетних кубасовцах волонтёры поисково-спасательного отряда "Лиза Алерт" провели в Новокузнецке масштабную акцию. Они обклеили плакатами стены подземного перехода на остановке "Музей". Особое внимание организаторы уделили листовкам с лицами детей, которых не нашли до сих пор.



Танк Т-34, занимающий постамент у завода управления КМК на площади Победы, может возглавить праздничную колонну на параде военной техники 24 июня. Об этом сообщили сначала губернатор Сергей Цивилев, а затем в телэфире в четверг - глава Новокузнецка Сергей Кузнецов. Для этого планируется снять машину с постамента и провести ее полную рецизию.

Напомним, что боевой путь танка Т-34 начался в 1943 году. За полтора года войны дважды был подбит и потерял два эки-

пажа. После Победы машина служила в советских танковых частях в Германии и Чехословакии. И даже участвовала в съёмках фильма "Борчич снег" под номером 114. В 1972 году танк был передан КМК, а 9 мая 1973-го стал частью архитектурного ансамбля площади Победы как символ трудового подвига кузнецких металлургов в годы Великой Отечественной войны.

И еще одно событие на военную тему. Сотрудники Новокузнецкого ОМОН Росгвардии получили информацию, что в один из новокуз-

Посмотрите на нас, мы идём в 1-й класс

нецких музеев местный житель принес в качестве экспоната предмет, похожий на боеприпас. Взрывотехники предположили, что находка является артиллерийским снарядом и представляет угрозу для окружающих. Снаряд мужчина обнаружил во время фундаментных работ на даче.

Опасную находку специалисты вывезли на безопасный участок и уничтожили. А горожан напомнили, что при обнаружении подозрительных предметов нужно сразу обращаться в полицию и ни в коем случае не переносить и не перевозить их самостоятельно. Осторожность не повредит.

Наконец-то в газете "Кузнецкий рабочий" завершается режим "один номер в неделю", и с 1 июня мы возвращаемся к выпуску вторичного номера. Спасибо всем нашим читателям за терпение, понимание и бережное отношение к своему здоровью! До встречи во вторник, 2 июня!

Ольга Волкова,
Ольга Осипова.
Александр Бокин (фото).